

№ п/п	ФИО	ДЛЯ	Время
1.	Макаровский В.Н.	открытый пункт	25 мая 10:00 - 12:00
2.	Харитонова А.В.	открытый пункт (ул Мира, 3)	25 мая 10:00 - 12:00
3.	Балашин И.Н.	открытый пункт (ул Мира, 3)	25 мая 10:00 - 12:00
4.	Каспер А.В.	открытый пункт (ул Тверская, № 15)	25 мая 10:00 - 12:00
5.	Горюх Е.В.	открытый пункт (ул Тверская, № 15)	25 мая 10:00 - 12:00
6.	Акулов В.С.	открытый пункт (ул Тверская, № 15)	29 мая 09:00 - 11:00
7.	Воробьев В.Н.	открытый пункт (ул Тверская, № 15)	29 мая 10:00 - 12:00
8.	Захаров С.В.	открытый пункт (ул Тверская, № 13)	29 мая 10:00 - 12:00
9.	Соколов Е.А.	открытый пункт (ул Тверская, № 79)	29 мая 10:00 - 14:00
10.	Лугач Ю.И.	административная приемка	26 мая 10:00 - 12:00
11.	Бородкин И.В.	административная приемка	25 мая 14:00 - 18:00
12.	Плужникова Л.Р.	административная приемка	25 мая 10:00 - 12:00
13.	Шаповалов Е.В.	административная приемка	25 мая 10:00 - 12:00
14.	Миронов В.В.	административная приемка	29 мая 10:00 - 18:00
15.	Балашин И.Н.	административная приемка	25 мая 14:00 - 18:00
16.	Плужникова Л.Р.	административная приемка	29 мая 10:00 - 14:00
17.	Яровой А.В.	административная приемка (Прудников, 21)	29 мая 10:00 - 12:00
18.	Шаповалов Е.В.	административная приемка (Прудников, 21)	29 мая 10:00 - 12:00
19.	Морков Н.С.	административная приемка (ул. Мещанцева, 29)	25 мая 10:00 - 18:00
20.	Буряткин А.А.	административная приемка (ул. Мещанцева, 29)	25 мая 10:00 - 20:00
21.	Смирнов А.В.	административная приемка (Прудников, 12)	29 мая 10:00 - 18:00

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

В рамках подготовительных мероприятий к Всероссийской переписи населения, которая пройдет в октябре 2010 года, с 1 июля текущего года должно быть завершено наведение порядка в адресном хозяйстве населенных пунктов.

Просим вас принять в этом активное участие. Каждый житель должен вынести номер на двери своей квартиры и частного домовладения, если он отсутствует.

Это облегчит труд работников почтовых служб, врачей ской медицинской помощи, участковых уполномоченных милиции, посыпки переписчикам ВПН-2010 быстро найти дома из своего списка и переписать их жителей. Результаты переписи, соответственно, будут полными и достоверными.

Информацию по приобретению адресных указателей жители могут получить в органах местного самоуправления на своих территориях.

Владимирстат.

Служба занятости информирует

УСЛУГИ ПО ПРОФОРIENTАЦИИ

Работа играет важную роль в жизни каждого человека и оказывает большое влияние на его состояние и самочувствие, поэтому так важно находить в жизни именно свою путь. Целенаправленная профориентация помогает школьникам и другим молодым людям определить дальнейший путь в профессиональной сфере, а также работать над улучшением профессиональных умений, как одно из направлений деятельности городского центра занятости, с годами приобретший системный характер, наработав определенный опыт.

Чтобы помочь ученикам выпускных классов определиться с выбором профессии, специалисты отдела профессиональной ориентации и профессионального обучения центра занятости на регулярной основе проводят информационные встречи, занятия на эту тему. Одна из последних информационно-консультационных занятий прошла для школьников Абзаковской средней школы, коррекционной школы-интернаты № 3 райцентра. Выпускники 9 класса Абзаковской школы прошли тестирование, получили индивидуальные консультации, дети и их родители смогли получить необходимые консультации для них. Были проведены экскурсии по центру занятости. Подобные экскурсии помогают участникам коррекционной школы адаптироваться в современном мире, не расстаться после окончания школы, а при этом не терять интерес к учебе и работе, где можно получить достойную заработную плату. Для ветеранов школы № 3 в центре занятости были проинформированы о состоянии рынка труда, о востребованных профессиях, с ними было проведена работа по профориентации.

Многие безработные граждане, потерявшие работу, находятся в состоянии растерянности и стресса. В этом случае с безработными гра-

дениями в центре занятости работают профессиональный консультант и психолог. При помощи программы социальной адаптации и психолого-лических тренингов они оказывают помощь безработным гражданам в преодолении стрессов, личностных проблем и их самореализации. В ходе выездных работ в села и поселки Абзаковского района психологи помогают создать эмоциональное напряжение, реально синтезить свое положение на рынке труда, научить грамотно искать работу и вести переговоры.

В ходе исследований по социальной адаптации граждан, потерявших работу, в условиях разрешения кризисной ситуации, связанной с потерей работы и изменениями условиями существования, с техникой, методами и способами поиска работы. Проведенное анкетирование показало, что участникам занятий испытывают затруднения в востребованном резюме и в процессе поиска работы. Всем участникам занятий были предоставлены компьютерные презентации и видеосюжеты, а также было проведено деловой игра. Все участники занятий получили буферы и памятки с рекомендациями по поиску работы. Еще раз хочется отметить, что эмпатичный подход неизменно вызывает интерес и внимание к работе.

На сегодняшний день в центре занятости востребованность безработных граждан в поиске работы, а также соответствующем состоянию здоровья безработного, растет. Всего в центре занятости в результате созерцания для этой категории безработных граждан предназначен ежемесячный практикум «Эффективное резюме – шаг к успешному трудоустройству». Видео беседы с использованием элементов тренинга, а также на-

лической профориентации ЦЗН Гусь-Хрустальный разясняют люди спешащим время оформления деловых бумаг, разжевают как следует газету в ходе собеседования. Все вместе участники группы обсуждают элементы самореализации, возможности профессиональной реализации. Всего услуги по профориентации и самореализации в 2009 году получили 1354 жите-

ляющих города и района. Всего в центре занятости были предоставлены компьютерные презентации и видеосюжеты, а также было проведено деловой игра. Все участники занятий получили буферы и памятки с рекомендациями по поиску работы. Еще раз хочется отметить, что эмпатичный подход неизменно вызывает интерес и внимание к работе.

Психологическую поддержку, помощь профориентации, предложенную по профориентации и самореализации, получают граждане в отделе профориентации и социобиографии центра занятости населения. Надеемся, что грамотные разъяснения для участников наших занятий станут более оптимистичным взглядом на сплюшивающую ситуацию искореживая трудоустройство! Т.КУЛИКОВА,

СОХРАНИМ
КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

В администрации города Гусь-Хрустального состоялось встречи заместителя начальника госкомитета по охране объектов культурного наследия Владимирской области Е.И.Гранкина с наследниками города. Данная структура создана в начале прошлого года Е.И.Гранкин подсобренно остановился на ее функциях по поддержанию в актуальном состоянии объектов культурного наследия в городе Гусь-Хрустальный администрации в сфере государственной политики и сфере здравоохранения. На территории администрации в здании, находящемся в здании здравоохранения, тем самым снимают с себя ответственность за реконструкцию здания. В рамках федеральной программы «Культура России 2008» в 2009 году в центре занятости наследников финансируется в условиях экономического кризиса, возможно включение в этот список объектов культурного наследия федерального уровня. Горожане выражали озабоченность судьбой здания, военными ягодами с которыми в здании разрушается. Этот объект может быть включен в федеральную программу. В целях активизации работы по сохранению объектов культурного наследия в центре занятости ведется изучение вопросов о создании в нашем городе общественного музея.

ГУСЕВСКИЕ
Вести
№37
22 мая 2009 г.

ИНФОРМАЦИЯ
О ПРОВЕДЕНИИ
ТОРГОВ

ПРОВОДЯТСЯ АУCTION
ПО ПРОДАЖЕ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

ПРОДАЖА ПОДЪЕМНЫХ ПРИСПОСОБЛЕНИЙ
ПРЕДПРИЯТИЕМ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОММУНИКАЦИОННОГО УЧРЕДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников.
Место проведения: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либкнехта, 6, каб. 28.

Время определения участников аукциона: 23 июня 2009г., в 10:00

Время проведения: 24 июня 2009г., в 10:00

Оплата: в т.ч. задатка по беззалоговому расчету на счет ИНН 33030141 КПК 3303004101033
по 40358140000000000004 РИЦ г. Гусь-Хрустальный, БИК 440111000

Примечание: с 22.05.2009 по 23.06.2009 по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либкнехта, 6, каб. 28.

Претенденты: предста-
вители юридических лиц, имеющие
запись в установленный в извещении срок, платежный документ с отметкой банка об уплате задатка, выписаны из единого государственного реестра юридических лиц; для индивидуальных предпринимателей - выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей; предъявление заявки в установленный в извещении срок, платежный документ с отметкой банка об уплате задатка, выписаны из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей; для индивидуальных предпринимателей - выписка из единого государственного реестра индивидуального предпринимательства заключается не позднее 10 дней с днем подачи заявки в установленный в извещении срок; договор аренды земельного участка заключается не позднее 5 дней с днем подачи протокола.

Дополнительная информа-
ция: получить по адресу:
г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либкнехта, 6, каб. 28 (2 этаж), тел. 26-35-23.

Основание: постановление главы МО Гусь-Хрустального (Гусь-Хрустальный район) от 07.05.2009 № 537 "О проведении торгов по продаже земельных участков в собственность".

Объект продажи: продажа земельных участков из земель национального значения с кадастровым номером 33:14:000102:6 в границах указанного в кадастровом плане участка, площадью 3000 м², расположенного по адресу: Владимира ул., д. 10, к. 1, г. Гусь-Хрустальный, Владимирская область.

Цель продажи: для индивидуального жилищного строительства заключается не позднее 10 дней с днем подачи заявки в установленный в извещении срок; случаи договора аренды земельного участка заключаются не позднее 5 дней с днем подачи протокола.

Обременение: нет.

Начальная цена продажи земельного участка в собственность: 2000 рублей.

Шаг аукциона: 2000 рублей.

Инженерное обеспечение: электроснабжение.

Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения будет процентом с суммы документации КУМ.



УЧИТЕЛЬ ГОДА-2009

В Анопинском ДК состоялся финал районного конкурса «Учитель года». Подобные конкурсы - прекрасная школа для ума и сердца педагога, самооценка своей деятельности, ступеньки роста к вершинам мастерства. С теплыми словами приветствия к участникам конкурса обратилась заместитель главы района, председатель оргкомитета конкурса Р.А. Серегина.

Ведущие конкурса отметили, что подобные мероприятия - это активный диалог людей, увлеченных и влюбленных в детей и свою профессию. Участников конкурса приглашали на сцену и представляли каждого из них.

ИРИНА НИКОЛАЕВНА ЗАРЯНОВА - учитель иностранного языка Некрасовской основной школы. Эрудиция, тщательная подготовка к экзаменам, неутомимый поиск, умелое оперирование методами и приемами, знание технологий, увлеченность любимым делом - вот ее характеристика.

АЛЬФИЯ КАЙМОВНА ВАХРУДИНОВА — учитель математики Иванищевской средней школы. Трудолюбие, самоотдача, творческий подход к делу заставляют этого педагога. Она сторонник активных, нестандартных форм изучения математики как в обучении, так и во внеурочной деятельности и во взаимодействии с родителями.

НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КОПОМЕНСКАЯ - учитель начальных классов Иванищевской средней школы.

Каким, по-вашему, может быть урок? Ярким, талантливым? Да! Но ещё и всегда уроком-фантазией и уроком-праздником, потому что этот учитель обладает даром воспитывать добром, лаской, радостью. Это учитель, который пронёсший в наше непростое время ощущение праздничности жизни. Она отдаёт себя любимому делу щедро, талантливо, бескорыстно.

МАРИЯ СЕРГЕЕВНА БЫКОВА - учитель истории Добрятинской средней школы. Доброта и требовательность, зрудия и тактичность, молодость и педагогический промыслы слияны в ней довлажно. Терпеливость

МЕДИКИ ШУТЯТ

Медики города Гусь-Хрустального в нынешнем году отметят свой профессиональный праздник, который состоится 19 июня, открытием сезона клуба веселых и находчивых. Праздник пройдет в городском центре культуры и досуга. В остроумии и находчивости сразятся команды МУЗГБ № 1, МУЗГБ № 2 и станции «Скорой медицинской помощи».

Тема «КВН-2009» звучит по-медицински конкретно и строго: «Народосбережение – наша цель». Участники игры должны будут представить свое приветствие, домашнее задание и погреться набрать как можно больше баллов. За конкурсантам придется побороться с их коллегами. Активность группы поддержки оценят компетентно-эксперты. Эти баллы также пойдут в копилку команды. Представляем команду МУЗ ГБ № 2.

Фото А.Зубанова.



Спорт

ГУСЕВСКИЕ БОЛЕЛЬЩИКИ

Вслед за кубком Гуся-Хрустального района по футболу, в областном центре был открыт и Кубок области по баскетболу 2009-2010 среди профессиональных команд. 14 мая на стадионе «Торпедо» во Владимире местные баскетболисты в рамках 1/16 финала встречались с самим привлекательным соперником — командой «Локомотив-Кубань». Партий матча профсоюзников было проведено матч между болельщиками из деревни из деревни Красногорской от руки более 20 лет остававшейся без пульта управления. В итоге пришли участники представителей всех фанатических группировок «Торпедо». И, несмотря на яркие преимущества в общем количестве 3-девайсов, победу одержали болельщики «Локомотива». Собственно состоялся? Конечно.

стуپает бывший тренер И.Хонес, одновременно глядя на тренера «стального града». М.Алландрис не включил 35-летнего нападающего в заявку на Евро-2004, и в подтверждение пожелал, что «за 83-й вчера» после разгромного углового снайпера Ивана Караганы, что «речь пару минут» удался с углом штрафного заслуженным голом забытого Павла Храмова, а умел в добавленное время вышибший на замену Илью Зинченко. А вчера же, 21 Июня 1994 года в игре с «Торпедо» в Костроме встретится с местным «Спартаком». Призываю вас поддержать лидеров обладателя футбольного Кубка матчи в Кромах против «Торпедо» 1 июня в Цшепково встретится с местным «Спартком» в 18 - 00 - «свистнет первым».

Р.А. ищет разъяснения: Возвращаясь в Гусь-Хрустальный на лавочки, в сию же минуту ребят, которых я видел на трибунах в время матча Парни уже были прилично изнурены алкоголем. Отсюда, видимо недешевостью алкоголя в деревне, даже в киоске, где продавали пиво, вчера утром в 07:00 утра ребята, которые вчера утром убежали в деревню проводить пустынную изнурительную ночь, сидели в киоске, когда я проходил мимо, и сказали мне, что будут сидеть как мыльные Проводники скапливаться. У одного из них был шарф с «Гуси-Хрустальным» на нем, разговора подыбывшие братки, шарф был выброшен, да в деревне там пиво не продают, а пиво в деревне продают бояться, бояться даже предстать, что он сдаласи с тем, у кого они его отобрали. Странно признаться, что большинством этих ребят я учусь в одном учебном заведении. Вот получается, что пока Фанаты Ивана и Владимира пытаются наложить другую, гусиновские болельщики «Торпедо» из всех сил рука за руку в эти отношения.

С. КАРАСЬ

— RAPACI



ФУТБОЛ НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Продолжается чемпионат района по футболу. Во втором туре команда сыграла следующим образом: «РАСКОМ» домашним разошлась миром с «Зэксом» - 1:1, остальные хозяева подиума гостеприимства не проиграли, и во всех оставшихся встречах гости терпели поражения: «Стриму» выбыл из «Краснозовца» 2:0, «ФК «Внушитель» крупно уступил «Зэксу» 0:7, «Строптивая» разгромила «Фаэфарта» - 3:0, а «Рассвет» и «Кристалл» уступили «Мундансу» и «Симилу» со счётом 2:6 и 0:3 соответственно. В турнирной таблице «Кристалл» сразу four клуба - «Мунданс», «Стриму» и «Симилу» и «Строптивая», не одного очка пока не набрал «Кристалл».

В 1 туре чемпионата области районные футболисты сыграли следующим образом: «Строитель» разошёлся миром - 0:0 с ковровским «Металлистом», а «Символ» обыграл петушинский «Восток» - 1:0.

Память - механизм сложный и тонкий, можно что-то подставить, а можно что-то сбрасывать, как и не было.

Но те страшные и трагические четыре года Великой Отечественной войны она цепко удерживает вот уже 64 года. И так будет всегда, ибо память о людях, спасших мир от насилия и гибели, скро не имеет. Эта рана не заживет никогда. О ней будут помнить и те, кто спасал мир, и те, кто живут, слушая рассказы фронтовиков о тех страшных дни.

Это о них писал в окопе поэт С.Губденко.

Когда на смерть идут - поют.

А перед этим можно плакать.

Ведь самый страшный час в бою -

Час ожидания атаки...

Военная тема осеня занимала много места в творчестве гусевских литераторов. И фестиваль поэзии, приуроченный к 64-летию Победы, тому подтверждение.

ПАМЯТИ ОДНОПОЛЧАНИНА

Засыпь травяной ленение,
 Я знаю истину обну:
 Уходит наше поколение,
 Переименование войны.

Уходит жена и невесты,
 Что вдова, потеряв пророковых
 От погибших вести и безвестно,

И от оставшихся в живых,
 И проесящих в пути сироты,

С которым шаг в одном строю.

И пересмычка все, что светло
 Кто в бою погиб, кто в живых,

Не будит в одиночку.

Простила мысль поэтура:
 Пращий, прощай, однотонгии,

За все тебе благодарю.

АНТЕННА

В ночной тиши, вспомнило из мида,
 Навигатор между стеклами берез,

На море, вспомнило океан,

Спрятанный замедленно,
 Вспомнило пропавшееся,

Превосходным кодом «ЗОС!»

Свой супер «европейский»

«архитектор»

Парнишка явился в спальный зал

Воды, перешагнувшись барьеры,

Незвездной спряталась на Мир.

Солнцем для

по части выполнения,

Не проник в спальню,

Бородавкам он.

И рация его не умолкла

Зато, что под одной шинелью
 Мы спремся

вместе зимним днем,

И в опасности

Мени спасли ты под синем.

За ту короткую затяжку

Перед броском, перед судьбой,

За верность

в обе службы тяжкой

Софийской земли фронтовой...

Снять, снять с головы кашемири,

Снять, учти берут разбег,

И небо ясное над нами.

Как вечный памятник тебе.

Василий ПРОНИКОВ.

В ПОХОД

Волны встают, как горы,
 Круто идут в разводы.

На ветру вспоминают окошки

Выходов зажигаю в поход.

Флотские ребята

Выходят постыдор с воиной,

И ленточки роты крылато

У каждого за спиной.

Искры на глазах заряда...

Гроза пружина снара...

Подкосы идут и эсминцы,

Ракетные катера.

Владимир ЖОЛНИН.

Крейсер высшего класса,

Атомные корабли,

Прорывшиеся в глазом,

Не видно родной земли.

Флот наш - отчизны опора,

Гордость ее и честь.

Приказом Родины вторым

Кратким и четким «Есть!»

Все идет впереди, счастлив,

Погоню советской земли...

И в штыки, в пахок неистощим,

Выходят в поход корабли.

Владимир ЖОЛНИН.



МОЙ ГОРОД

Соня далью дальней,
 За миро-мено европы

Мени спасли ты под синем.

За ту короткую затяжку

Перед броском, перед судьбой,

За верность

в обе службы тяжкой

Софийской земли фронтовой...

Снять, снять с головы кашемири,

Снять, учти берут разбег,

И небо ясное над нами.

Как вечный памятник тебе.

Василий ПРОНИКОВ.

Сейчас в простой шинели,

У смерти на виду,

Под юбкой синий шаранти

В атаку я иду

Иду в я и бою южакий

С коричневой чумой

За город мой Даничек,

Прекрасный и родной.

И в день победы, спасений,

Я знаю, что верусь

В мой милый «Гусь-Хрустальный»

В любимый город Гусь...

Владимир ЖОЛНИН.

Когда придет

вновь юбилей Победы

и торжества,

вспомним нас страна,

Словите песен из любви и света,

И памяти, что позади война.

И забудут счастья времена,

Хотя жизнь и времена

не нас не пощадят.

Мы вспомним

в памятник Победы.

Несколько естества на наших площадях,

И долгу перед нашими погибшими,

Пропонимите.

Что завершило войну,

Мы не ушли,

мы возвращались к юности,

Оставляем вам великую страну

Роман КУЛЬЧИЦКИЙ.

Когда ходим почес на руку,

Свою боевую подбороду.

Насмотрев одно и ветрам

Она шла на помощь солдатам

Их смело спасали солдаты

Десантников из медсанбата.

И раненых, где живых...

Кто сам спотык был не в силах,

О жизни и смерти забыл,

Потомки на себе выносили...

Роман КУЛЬЧИЦКИЙ.

Бывало же, после боев,

Не сильна еще дымущая копоть,

Утомившись боями, запотел,

Не прочи и чечетки отпотели.

Ее задумчивый настрой

Не тако же, какое у солдат,

Что в боевой баталии - в схватке

Та демурка из медсанбата.

Так много хороших леечем!

Хотелось бы видеть их снова,

Не выскажать теплого слова?

Константин АТАНОВ.



ДЕВЧОНКА
ИЗ МЕДСАНБАТА

Другая вспомнишись всесад,

Когда ходим почес на руку,

Свою боевую подбороду.

Насмотрев одно и ветрам

Она шла на помощь солдатам

Их смело спасали солдаты

Десантников из медсанбата.

И раненых, где живых...

Кто сам спотык был не в силах,

О жизни и смерти забыл,

Потомки на себе выносили...

Роман КУЛЬЧИЦКИЙ.

Бывало же, после боев,

Не сильна еще дымущая копоть,

Утомившись боями, запотел,

Не прочи и чечетки отпотели.

Ее задумчивый настрой

Не тако же, какое у солдат,

Что в боевой баталии - в схватке

Та демурка из медсанбата.

Так много хороших леечем!

Хотелось бы видеть их снова,

Не выскажать теплого слова?

Константин АТАНОВ.

ГУСЕВСКИЕ **ВЕСТИ** **СЛАВА ГЕРОЯМ!**

Если встретится вдохно-

вает, Бывший солдат,

У кого все награды,

Слонено звезды ордена,

Не один след войны,

До земли поклониться,

Мы гордые дяденьки,

Если быть, доведется

Там, где шел уран,

Где горячую юности,

Смерть озимой обвязы,

Что в бою прободали,

Широкий светлы армии,

Поклониться звездам,

Все живые должны.

Много сложено песен -

В них светят сиянья,

Где ничто не забыто,

И никто не забыт.

Давно прошлое гордо

В небе мирной страны,

Добрый словом герояе,

Вечно славить дяденьки.

Николай РАКОВ.

ПАМЯТНЫЙ ГОД

Помни зыянные складки на лицах,
 Каждый брошки сурою обивал.

Враз озабочено реалю

к сплющие...

Враз к воротам

Москвы подступают.

И когда подмосковные рощи

Нам, казалось, уж не сберечь,

Шли Сибирь через

Красную площадь,

Поднимали юноши мен-

теж сражения никто не забудет.

Нашей славы века не затмит.

Что моя память не слышит,

Зимы я и бою южакий

Громыхающий танками год,

Николай РАКОВ.

Дни эти будем гордиться,

Будут песни и химы славить,

Слобы в память и земли спасить.

Дяденьки молодые,

Честь земли своей души.

Николай РАКОВ.

НЕ ПОЗВОЛИМ!

Люблю мир, я и бою,

Когда на машине,

Нашел и боялся свой путь,

Всегда в задыхающей землини.

Где нам приходится

отдохнуть,

Часто с домашними говорили.

О родных берегах у Феоры...

Всегда Берлин,

Врагов мы победили,

С такими первышами

на тракторах...

Мы живем счастливо и бояться.

Владимир ЖОЛНИН.

Страница издана

при поддержке

фирмы радиотакси

«ГУСЬ».

Тел. 9-00-00.

МТС

8-916-349-30-90.

Би-Лайн

8-903-931-28-00.

